
Вчора відбулася конференція "Наукова періодика: традиції та 
інновації" 

Вчора, 31 травня 2012 року,  відбулася III Науково-практична конференція 

"Наукова періодика: традиції та інновації". 

Виступи учасників: 

голова Науково-видавничої ради НАН України академік НАН України Я.С. 

Яцків  з привітальним словом; 

привітальне слово від президента НАН України академіка НАН України Б.Є. 

Патона; 

Радченко А. І., учений секретар Науково-видавничої ради НАН 

України (презентація); 

"Можливості електронного доступу до наукових журналів НАН України", 

Кавуненко Л.П., Костриця О.П., Центр досліджень науково-технічного потенціалу 

та історії науки ім. Г.М.Доброва НАН України; 

"Значення видання українського реферативного журналу «Джерело» для розвитку 

наукових комунікацій в Україні", Крючин А.А., Костенко Л.Й., Мініна Н.М., 

Балагура І.В., Овсієнко Л.М., Інститут проблем реєстрації інформації НАН 

України; 

"Українська наукова академічна періодика: ступінь “видимості”, Олеся Мриглод, 

Інститут фізики конденсованих систем НАН України; 

"Джентльменский набор журнала: Что? Где? Почем?", Тихонкова Ірина, Інститут 

молекулярної біології і генетики НАН України; 

"Аналіз цитування статей журналу «Сверхтвердые материалы» з метою прогнозу та 

підвищення його імпакт-фактора", В.М. Колодніцький, відповідальний секретар 

редакції журналу «Сверхтвердые материалы»,  Інститут надтвердих матерiалiв iм. 

В.М. Бакуля НАН України; 

"Проблеми інтеграції  української наукової періодики в міжнародну спільноту", В. 

О. Харченко, заступник головного редактора журналу “Вісник зоології”; 

"Презентація оновленого "Вісника Національної академії наук України", О.О. 

Мележик, відповідальний секретар журналу; 

майстер-клас " Створення РDF-файлу – це просто!", Туровський, ВД 

"Академперіодика" НАН України;   

"Показники публікаційної активності у нових нормативних документах щодо 

державної атестації наукових установ", В. Рибачук, Центр дослiджень науково-

технiчного потенцiалу та iстоpiї науки iм.Г.М. Добpова НАН України. 
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